许昌市投资集团有限公司

关于公开比选金融机构开展保险债权计划合作方案的公告

各金融机构：
为补充公司流动资金，加快项目建设进度，我公司现向各金融机构（包括但不限于银行、资管、保险等）公开比选保险债权计划融资合作方案。
保险债权计划是指保险资产管理公司发起设立的投资产品，通过发行投资计划受益凭证，向保险公司等委托人募集资金，投资主要包括交通、通讯、能源、市政、环境保护等国家级重点基础设施或其他不动产项目，并按照约定支付本金和预期收益的金融工具。
一、融资主体基本情况介绍

本次拟融资主体包括许昌市投资集团有限公司及下属并表子公司。

许昌市投资集团有限公司由许昌市政府批准设立，是市本级最大的综合性国有投资公司，也是河南省第一家获得AAA主体信用评级的地市级国有投资公司（郑州市除外）。公司注册资本金为50亿元人民币，目前总资产1066亿元。

集团公司近年来围绕我市智能电力装备、再生金属、硅碳新材料、发制品，新能源汽车及零部件、超硬材料、人工智能等市政府发布的《许昌市十大产业集群培育计划》产业体系开展项目布局，此次募集资金主要用于以上项目的建设实施。

二、融资要约条件
我公司已预设融资方案报送模板（详见附件），对方案的交易结构、融资主体、融资额度、融资期限、融资成本、资金用途、还本付息方式、增信措施、资金到位时间、其他条件等进行规范，模板内容构成本次融资要约条件。请各金融机构结合自身合同文本相关条款，仔细填列方案模板。
三、方案报送途径和截止日期

本次方案征集长期有效，首次征集期为23日，2023年6月30日截止。请金融机构在以上融资要约条件基础上设计融资方案，并将正式融资方案加盖公章后扫描发送至我公司联系人员邮箱。邮件标题中请注明“（方案报送机构全称）+【保险债权计划】”，并在评审开始时间前将融资方案纸质原件送达我公司。

（一）参选文件递交截止时间（开选时间）：2023年6月30日18点；逾期送达的参选文件不予接收。

（二）参选文件递交地点（开选地点）：许昌市建安大道东段财政局大楼4楼406战略投资发展部。

（三）参选文件应密封。

（四）参选须知：本次招选接受邮寄/快递的参选文件。邮寄/快递方式提交的须在参选截止时间前寄达。

四、公告网站

本征集公告同步在许昌市投资集团门户网站公开发布，各参选金融机构可通过上述网站查阅公告，具体网址链接如下。

许昌市投资集团门户网站：http://xcstzzgs.cn/（检索“许昌市投资集团有限公司关于公开比选金融机构开展保险债权计划合作方案的公告”即可查阅本公告）。

五、评审事宜

我公司对汇总收集到的方案进行评审，根据方案要素综合评判选出一个或多个重点推进方案，其余方案纳入我公司融资方案储备库备选。我公司同步推进各方案，单个方案达到报审条件（如取得融资授信或具备提款条件等）后，一事一议，逐笔按要求履行方案报审程序。

方案通过我公司审批后可启动合同文本谈判、现场签约、核保（如有）、开户（如有）等，我公司根据资金需求情况按授信储备库中各已具备提款条件融资方案综合融资成本由低至高的顺序择机提款，参选金融机构授信资金应于2023年9月31日之前到位，若参选融资方案为根据公司资金需求节点分次提款的，参选金融机构需于上述期限内到位首期融资款项，超期未提款的融资方案视为自动作废。

六、联系方式

娄先生13193457789，0374-2676560，xcstzzgstzb@163.com。
许昌市投资集团有限公司

   2023年6月7日
附件：

XX银行/资管/保险XX及分支机构

保险债权计划业务融资方案（模板）

许昌市投资集团有限公司：

我公司已获悉贵公司发出的《许昌市投资集团有限公司关于公开比选金融机构开展保险债权计划合作方案的公告》，经研究，我公司拟提供以下融资合作方案参选。
一、融资方案
请各参选金融机构结合自身合同文本相关条款，仔细填列参选方案模板。
（一）交易结构：由各金融机构自行拟定交易结构。

（二）授信主体：由各金融机构根据自身授信要求确定。

（三）合作金融机构：XX银行/资管/保险XX及分支机构。

（四）授信额度：【XX】亿元【需针对融资主体具体财务情况报送确切申请授信额度】。

（五）授信期限：XX年或X+Y年。【如设置利率调整或到期选择权，需明确X年期满后利率是否调整及调整方式，否则将仅按前X年统计融资期限。同时，需明确是否接受提前还款及融资人提前还款需满足的条件与承担的义务，要求需5年（含）以上】。

（六）综合成本：根据中国人民银行最新公告有关规定，如贷款涉及分期还本或要求融资主体于放贷时前置支付含贷款利息在内的融资相关费用的，参选金融机构应按年化实际利率报价，并参照以下模板要求列明成本构成。

综合成本XIRR(如适用)不高于XX%/年，IRR（如适用）不高于XX%/年(如适用)。其中：
1.融资利率【XX】%/年或LPR+【XX】BP%/年（按方案报送当月计算为【XX】%/年），固定利率或浮动利率（如为浮动利率的需注明调整方式，并明确报价利率是否含税，利率是否随国家税率变动而调整）。

2.其他：列明除贷款利率外可能产生的任何其他费用，须明确费用收取方及对应费率或金额，且不得要求我公司或融资主体向融资合作机构外的第三方支付任何财务顾问费、融资服务费等类似费用。
（七）资金用途：由各参选金融机构根据自身行内授信政策自行拟定。

（八）还本付息方式：按月/季/半年/年付息，到期还本/分期还本。

（九）增信措施：可由投资集团及股权企业提供担保、或提供资产抵（质）押（请提前咨询联系人可担保公司名单、可抵押资产情况），同等条件下，优先选择无增信措施或增信措施较少的方案。
（十）授信提取方式：一次或分次提取。

（十一）资金到位时间：根据融资人资金需求情况择机提取。参选银行需列明本次报价有效期限与授信批复有效期限。（备注：我公司将根据资金需求情况按各已具备提款条件融资方案综合融资成本由低至高的顺序择机提款，参选金融机构授信资金应于2023年9月31日之前到位，若参选融资方案为根据公司资金需求节点分次提款的，参选金融机构需于上述期限内到位首期融资款项，超期未提款的融资方案视为自动作废，参选金融机构仅可参与我公司后续期次方案征集活动）。
（十二）其他条件：列明申报授信审批、提贷、后续检查时须提供的发票、股东决议、交易合同、进（销）货单据等文件或特殊要求（如存单质押、存款回报）；资金使用是否受托支付等。

二、确认事项
我方已仔细阅读贵公司《许昌市投资集团有限公司关于公开比选金融机构开展保险债权计划合作方案的公告》所有内容，充分知悉公告注意事项中各项内容。我方确认将严格按照贵公司要求准备方案资料，并自愿接受贵方的融资方案评选结果。

XX银行/资管/保险XX及分支机构（加盖公章）

202X年XX月XX日
